



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove

KLASA: 406-03/22-01/1  
URBROJ: 2182-16/29-22-26  
Šibenik, 18. srpnja 2022.

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove na temelju odredbi članaka 36. i 37. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 66/21) u postupku informiranja stanovništva koje u slučaju nesreće može biti ugroženo, objavljuje

## **INFORMACIJU**

o uvidu i sudjelovanju u procesu izrade i donošenja

### **„Vanjskog plana civilne zaštite u slučaju nesreća koje uključuju opasne tvari za područje postrojenja skladište i punionica plina Unešić operatera Petrol d.o.o.“**

#### **Tijelo nadležno za provođenje postupka:**

Šibensko-kninska županija, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, Trg Pavla Šubića I. br. 2, Šibenik.

#### **Pravni temelj:**

Za područje postrojenja višeg razreda Skladište i punionica plina Unešić operatera Petrol d.o.o. izrađeno je Izvješće o sigurnosti na koje je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja izdalo Suglasnost (KLASA: 351-02/17-59/01, URBROJ: 517-03-1-3-2-19-13 od 9. svibanj 2019. godine).

Temeljem izdane Suglasnosti na Izvješće o sigurnosti, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite donijelo je Odluka o izradi vanjskog plana zaštite i spašavanja u slučaju nesreća koje uključuju opasne tvari za područje postrojenja skladište i punionica plina Unešić operatera Petrol d.o.o. (KLASA: 810-03/18-06/04, URBROJ: 511-543-01-04-01-19-6).

Prijedlog Vanjskog plana civilne zaštite u slučaju nesreća koje uključuju opasne tvari za područje postrojenja skladište i punionica plina Unešić operatera Petrol d.o.o. (u daljnjem tekstu: Vanjski plan) izrađen je temeljem članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 118/18, 31/20 i 20/21), članka 30. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 66/21).

**Nositelj izrade Vanjskog plana:**

Šibensko-kninska županija, Trg Pavla Šubića I br. 2, Šibenik.

**Podaci o operateru:**

Petrol d.o.o., Savska Opatovina 36, Zagreb.

**Podaci o području postrojenja:**

Skladište i punionica plina Unešić, Dubrave 1, Unešić.

**Sadržajem Vanjskog plana obrađeno je sljedeće:**

- vrste opasnosti i moguće posljedice velike nesreće u području postrojenja za ljude, materijalna dobra i okoliš izvan područja postrojenja,
- preventivni postupci i mjere koje treba poduzeti kako bi se umanjile posljedice velike nesreće izvan područja postrojenja,
- kratkoročni žurni postupci i mjere za uklanjanje neposrednih posljedica za ljude, materijalna dobra i okoliš koji se trebaju poduzeti odmah te postupci i mjere koje se nakon žurnih trebaju provesti u periodu do potpune sanacije posljedica velike nesreće izvan područja postrojenja,
- sudionici, snage i materijalno - tehnička sredstva za provedbu mjera civilne zaštite,
- nadležnosti i odgovornost za provedbu te način usuglašavanja s interventnim mjerama koje se provode na temelju propisa na drugim područjima, osim na području civilne zaštite,
- obavješćivanje i način prenošenja informacija javnosti i zainteresiranoj javnosti (stanovništvu, službama, vlastima).

**Područje/a Vanjskog plana:**

Krajnje zone ugroze za sve scenarije koji prelaze granice područja postrojenja:

- najgori mogući slučaj: krajnji doseg od 1300 metara,
- najčešći scenarij: krajnji doseg od 105 metara,
- alternativni scenariji: krajnji doseg od 954 m,
- alternativni scenariji: krajnji doseg od 1100 m,
- alternativni scenariji: krajnji doseg od 790 m,
- alternativni scenariji: krajnji doseg od 105 m,
- alternativni scenariji: krajnji doseg od 330 m.

**Informiranje o relevantnim informacijama, mjerama i postupcima za spašavanje:**

U slučaju nesreće relevantne informacije o mjerama i postupcima za spašavanje mogu se pronaći na službenim internetskim stranicama Ravnateljstva civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite Split, Služba civilne zaštite Šibenik  
<https://civilna-zastita.gov.hr> .

## **Mjesto i vrijeme uvida i sudjelovanja u procesu izrade i donošenja Vanjskog plana:**

Uvid u Prijedlog Vanjskog plana trajati će 30 dana, i to u vremenu od 27. srpnja 2022. godine do 25. kolovoza 2022. godine.

## **Uputa o pojedinačnom uvidu u cjelokupan sadržaj Prijedloga Vanjskog plana:**

Za vrijeme trajanja javne rasprave, pojedinačni uvid u sažeti oblik kao i u cjelokupan sadržaj Prijedloga Vanjskog plana može se izvršiti u prostorijama Općine Unešić, Dr. Franje Tuđmana br. 40, Unešić, te u predvorju zgrade Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I br. 2, Šibenik, svakog radnog dana u uredovno radno vrijeme pod posebnim uvjetima bez mogućnosti neovlaštenog umnožavanja, fotografiranja i dr..

Sažeti oblik izrađenog Prijedloga Vanjskog plana koji je izrađen u skladu s odredbama propisa koji se odnose na tajnost ili zaštitu osobnih podataka, danom početka javne rasprave (koji je istodoban s početkom javnog uvida) biti će dostupan javnosti na službenim internetskim stranicama Šibensko-kninske županije [www.sibensko-kninska-zupanija.hr](http://www.sibensko-kninska-zupanija.hr) i Općine Unešić [www.unesic.hr](http://www.unesic.hr).

## **Način očitovanja zainteresirane i stručne javnosti na informaciju:**

Tijekom javne rasprave pisani prijedlozi, mišljenja i primjedbe zainteresirane i stručne javnost na Prijedlog Vanjskog plana, mogu se dati do zaključenja javne rasprave na mjestima javne rasprave, mogu se dostaviti Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove Šibensko-kninske županije na adresu Trg Pavla Šubića I. br. 2, Šibenik ili putem e-mail adrese [okolis.komunalno@skz.hr](mailto:okolis.komunalno@skz.hr).

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom fizičke osobe, odnosno nazivom pravne osobe i adresom podnositelja primjedbi, neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o uvidu i sudjelovanju u procesu izrade i donošenja Vanjskog plana.

SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA  
PRIVREMENO OBAVLJANJE POSLOVA  
PROČELNIKA



Dr. sc. Sanja Slavica Matešić